



Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из приоритетных задач в образовательной деятельности детского сада, поэтому важность систематической работы с детьми по формированию представлений о правилах дорожного движения трудно переоценить.

Дети подготовительной группы «Лукоморье» приняли участие в мастер-классе по безопасности дорожного движения для юных велосипедистов в рамках социального проекта «Дивный велогородок», организованном на базе Дома детского творчества. В ходе мероприятия дошкольники в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, с удовольствием приняли участие в конкурсах и играх, отгадывали загадки о видах транспорта, отвечали на вопросы о правилах поведения на дороге. Так же, дети участвовали в эстафетах на самокатах: «Объезжаем знаки», «Дорожные знаки», «Светофор».

В целом мероприятие прошло очень ярко, со спортивным задором, шумно и весело! В завершении мастер-класса организаторы подарили участникам мероприятия светоотражающие брелоки, плакаты и пожелали быть внимательными на дорогах, соблюдать правила дорожного движения.

Воспитатель подготовительной группы «Лукоморье» Голубева О.М.











